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Předmluva

Tento dokument (EN 13218:2002+A1:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 143
„Bezpečnost obráběcích strojů“, jejíž sekretariát zajišťuje SNV.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,



je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.

Tento dokument zahrnuje změnu A1 schválenou CEN 2008-06-29.

Tento dokument nahrazuje EN 13218:2002.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami ! ".

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

!Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu."

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojené
království, Španělska, Švédska, Švýcarska.

Úvod

Tato norma byla připravena jako evropská norma a tvoří tak jeden z prostředků dosažení shody se
základními zdravotními a bezpečnostními požadavky strojírenské směrnice a souvisejících předpisů
ESVO. Tato norma je typu C, jak je stanoveno v !EN ISO 12100-1:2003."

Příslušná strojní zařízení a rozsah nebezpečí, nebezpečných situací a událostí, kterými se tato norma
zabývá, jsou uvedeny v předmětu této normy.

1 Předmět normy

Tato norma specifikuje technické bezpečnostní požadavky a/nebo ochranná opatření, které mají být
využity osobami zabývajícími se konstrukcí, výrobou a dodávkou (včetně instalace, demontáže,
uspořádání pro přepravu a údržby) pevně umístěných brusek definovaných v 3.1 a 3.2 a určených pro
broušení studeného kovu.

Tato norma se zabývá závažnými nebezpečími uvedenými v kapitole 4.

Tato norma se nevztahuje na honovací a lešticí stroje a na pásové brusky.

Tato norma se vztahuje na stroje, které jsou vyrobeny po jejím vydání.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


